

*Academia Oamenilor de
Știință din România*
(AOȘR)



*Academy of Romanian
Scientists*

*Adresa: Str. Ilfov nr.3, sector 5, 050044, București, ROMANIA,
Cod Fiscal: 5091859*

FILIALA TÂRGOVIȘTE a AOȘR,
Sediul: Aleea Sinaia nr.13, Târgoviște, jud.Dâmbovița;
Institutul de Cercetare Științifică și Tehnologică Multidisciplinară al
Universității Valahia din Târgoviște (ICSTM-UVT)

PLAN MANAGERIAL

Prof.univ.em.dr.fiz. Ion V.POPESCU,MT-AOȘR,
Candidat pentru alegerea în funcția de Președinte
al Filialei Târgoviște a AOȘR, în legislatura (2024-2028)

22 Martie 2024

Filiala Târgoviște a AOȘR (TGV-AOȘR) este reprezentată, în prezent, de 16 membri, personalități recunoscute în domeniile lor de specialitate, la nivel național și internațional după cum urmează: 5 membri titulari (MT), 1 membru de onoare (MO), 2 membri onorifici (MOF), 3 membri corespondenți (MC) și 5 membri asociați (MA).

Activitățile științifice ale Filialei au la bază principalele atribuții ale AOȘR: conceperea, promovarea, dezvoltarea, sprijinirea și protejarea științei sub toate formele, acțiunile și metodele directe, indirecte sau adiacente. A.O.Ș.R.

Obiectivele fundamentale din planul managerial, propuse a se realiza, în legislatura 2024 – 2028, de către președinte și biroul de conducere al filialei, se bazează pe viziunea și experiența fiecărui membru al Biroului propus pentru conducerea acestei Filiale, precum și a tuturor membrilor filialei noastre, după cum urmează:

1. **Promovarea unei atmosfere de colaborare** și de încredere între toți membrii Filialei noastre, prin organizarea de activități științifice care să includă tematici personalizate și cu caracter multidisciplinar adecvate Statutului AOȘR.

2. **Stabilirea programelor anuale de activități științifice cu tematici trimestriale** care cuprind participări la conferințe și invitații a membrilor Filialei la seminarii în mediul universitar.

3. Una din misiunile principale ale Filialei Târgoviște a AOȘR este ca, în legislatura 2024 – 2028, prin membrii Biroului de Conducere format din președinte, vice-președinte și secretar științific, conform Statutului AOȘR, să reprezinte AOȘR în **relațiile cu instituții de învățământ și de cercetare din țară și din străinătate, pentru creșterea prestigiului AOȘR**, prin organizarea de activități științifice, conferințe naționale și internaționale și seminarii științifice organizate în parteneriat, dezbateri științifice pe tematici actuale ale științei, cu finalizare prin publicare de lucrări științifice, cărți de specialitate, etc. în reviste cotate ISI și edituri de prestigiu național și internațional.

4. **Conform Statutului a AOȘR**, în următorii 4 ani perioada de legislatură 2024 -2028, președintele Filialei a AOȘR și a Biroului de Conducere al Filialei, care va fi ales în Adunarea Generală a membrilor Filialei, **se vor desfășura o serie de activități științifice și organizatorice** care vor avea ca scop în principal contribuții la creșterea vizibilității AOȘR.

Principalele mele preocupări, ca președinte ales al filialei pe următorii 4 ani, sunt:

5. **De a găsi cele mai eficiente căi pentru ridicarea în continuare a prestigiului AOȘR** prin participarea membrilor filialei la toate activitățile științifice organizate de AOȘR și de filiala noastră precum și participarea prin afilierea la manifestări științifice organizate de universități și institute de cercetare, **în special de Universitatea Valahia Târgoviște(UVT) și Institutul de Cercetare Științifică și Tehnologică multidisciplinară (ICSTM-UVT) ambele fiind deja membri asociați colectivi ai AOȘR** precum și instituții de învățământ universitar și de cercetare din care fac parte membrii filialei noastre. Dezvoltarea relațiilor de colaborare cu ICSTM-UVT-**membru asociat colectiv al AOȘR** și cu alte institute și universități ca parteneri activi pentru desfășurarea de activități științifice, teme de cercetare doctorale și de interes științific

concretizate prin publicarea rezultatelor în reviste cotate ISI cu factor de impact ridicat și de interes național.

6. **Participarea membrilor filialei cu lucrări științifice** din domeniul lor de activitate la Conferințele Științifice Naționale Anuale de *Primăvară și de Toamnă, organizate de AOȘR.*

7. **Participarea filialei la sesiunile anuale științifice studențești**, din UVT și universități din care fac parte membri filialei, licență, masterat, doctorat, contribuind astfel la formarea tinerilor viitori specialiști în învățământ, cercetare științifică și domenii economice de interes național. Una din contribuții fiind sprijinirea efectivă a tinerilor viitori specialiști la participarea lor la programul de cercetare al AOȘR concretizat și prin organizarea anuală a competiției de proiecte de cercetare a Academiei Oamenilor de Știință din România destinată tinerilor cercetători.

8. **Contribuția filialei Târgoviște la creșterea vizibilității AOȘR**, prin alegerea de noi membri, în secțiile științifice ale AOȘR, în cadrul Filialei Târgoviște - specialiști cu vizibilitate științifică recunoscută în Bazele de date internaționale care au număr ridicat de citări în Google Scholar și care publică în continuare articole științifice în reviste de prestigiu internațional, cotate ISI, cu declararea afilierii la AOȘR cu *Sintagma de afiliere, Academy of Romanian Scientists, 3 Ilfov, 050044, Bucharest, Romania*, Oricare altă formă de declarare a afilierii nu este recunoscută în bazele de date internaționale. oglindă clară a activității științifice ale membrilor noștri și a avea un punctaj superior în clasamentul SCIMAGO.

9. **Organizatoric**, sprijinirea concursului anual de proiecte de cercetare pentru tineri cercetători, sub 40 de ani, din oricare universitate din țară, și institute de cercetare naționale prin evaluarea de către experți desemnați, a propunerilor de proiecte admise și urmărirea publicării sub egida AOȘR, a rezultatelor cercetărilor și trimiterea lor la publicare în reviste de prestigiu cotate ISI. Întărirea poziției Filialei TGV-AOȘR prin recomandarea pentru primirea în secțiile de profil ale AOȘR, în limita locurilor disponibile, de noi membri personalități din mediul universitar și al cercetării științifice recunoscute în domeniile lor de activitate științifică.

10. **Crearea grupului** pe WhatsApp „Filiala TGV-AOȘR”, care va asigura o comunicare mai rapidă între membri filialei și între biroul de conducere al filialei și membri săi.

Prof. univ.em.dr.fiz. Ion V. POESCU, MT-AOȘR
Președinte în exercițiu al Filialei Târgoviște a AOȘR

